



ನಿಹಿ ಕಾಹಿ



ಸಂಪಾದಕರು : ಮಾರುತಿ ಬಸವಂತಪ್ಪ ಹೊಸಮನಿ
Editor : MARUTI BASAVANTAPPA HOSAMANI
Cell : +91 9741319119

ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
ಬಾಗಲಕೋಟೆಯಿಂದ ಪ್ರಕಟಿತ
RNI REG No. : KARKAN/2016/75068

SIHI KAHI
KANNADA DAILY MORNING
BAGALKOT

Volume : 06 Issue : 264 Saturday 09-03-2024 E-mail : maruti.b.hosamani76@gmail.com Page: 4 Price : Rs. 1/-

ಎಂ.ಬಿ. ಅಯ್ಯನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಗ್ರಾಮ ಚಲೋ ಪರಿಕ್ರಮ ಯಾತ್ರೆಗೆ ಚಾಲನೆ

ಕಾನಾಹೊಸಹಳ್ಳಿ: ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಸಾಧನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಚಲೋ ಪರಿಕ್ರಮ ಯಾತ್ರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೆರವೇರಿತು. ದೇಶದ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಜೆ.ಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಪಿ. ನಡ್ಡಾ, ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ ಅವರ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಗ್ರಾಮ ಪರಿಕ್ರಮ ಯಾತ್ರೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ವಿಧಾನಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಎಂ ಬಿ ಅಯ್ಯನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ದೀಪ ಬೆಳಗುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.



ಈ ವೇಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಚ್ ರೇವಣ್ಣ ಮಾತನಾಡಿ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಕೃಷಿ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಒತ್ತು, 23 ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ಫೋರ್ಟ್ ಮಾಡಿರುವುದು, ಫಸಲ್ ಬೆಳೆ ಯೋಜನೆ, ಕಿಸಾನ್ ಸಮನ್ ಯೋಜನೆ, ಸಿಂಚಾಯಿ ಯೋಜನೆ, ಕೃಷಿ ರಫ್ತು, ಕೃಷಿ ಬಜೆಟ್ ನೀಡುವ ಹಣ ಹೆಚ್ಚಳ, ರೈತರಿಗೆ ಮಣ್ಣಿನ ಕಾರ್ಡ್ ವಿತರಣೆ, ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳ ಸಬ್ಸಿಡಿ 500 ರಷ್ಟು ಏರಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೇಂದ್ರದ ಅನೇಕ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೈತ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕಳಪೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ-ಆಕ್ರೋಶ



ಕೋಟೇ : ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೊಟ್ಟೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಕಳಪೆ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿರುದ್ಧ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ. ಕನ್ನಡದ ಪ್ರಪ್ರಥಮ ಗದ್ಯ ಕವಿ ಶಿವಕೋಟಾಚಾರ್ಯರ ನೆನಪಿಗೋಸ್ಕರ ಸುವರ್ಣ ಗ್ರಾಮದ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಕೋಟೆ ಕೋಟೆ ಅನುದಾನ ಬಂದಿತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ಈ ಸಮುದಾಯ ಭವನವನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿತ್ತು ಅದರ ಈ ಹತ್ತು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಈ ಭವನವು ತುಂಬಾ ದುರಸ್ತಿ ಗೊಂಡಿದೆ ಇದಕ್ಕೆ ಯಾವ ಬಂದ ಅಧಿಕಾರಿಯು ತಿರುಗಿ ನೋಡಿದ್ದಲ್ಲ ಅದರ ಈಗ ಅನೇಕ ಬಾರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಈಗ ಇದರ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಲು 1,999,000 ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಇಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಇಲ್ಲಿನ ಕೆಲವು ಬಾಗಿಲು ಮತ್ತು ಸೀಳು ಬಿಟ್ಟಿರುವ ಗೋಡೆ ಒಡೆದು ಹೋಗಿರುವ ಕಡಪ ಆಗುವ ಮಿಡುತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ ಇದುವುದೂ ಮಾಡದೆ ಕೇವಲ ಬಣ್ಣವನ್ನು ಹಚ್ಚಿ ಬಿಟ್ಟು ಪಡೆದು ಹೊಂಟಿದ್ದಾರೆ ಇಲ್ಲಿನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ಹರಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಣ ದುರುಪಯೋಗ ಆಗದಂತೆ ನೋಡಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಇಲ್ಲಿ ಶಿವಕೋಟಾಚಾರ್ಯರ ಸವಿನೆನಪಿಗಾಗಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಮದುವೆ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಮದುವೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆದರೆ ಇಲ್ಲೇ ನಡೆಸುತ್ತೇವೆ ಆದ ಕಾರಣ ಶ್ರೀ ಶಿವಕೋಟಾಚಾರ್ಯರ ಸಭಾಭವನಕ್ಕೆ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲ ದನಗಳು ಕಟ್ಟುವುದು ಕಟ್ಟಿಗೆ ಹಾಕುವುದು ಹಾಗೂ ಇಲ್ಲಿನ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ ಇದ್ದು ಅದರ ಮುಚ್ಚಳ ದುರಸ್ತಿಯಿಲ್ಲದ ಇಂತಹ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ತುಂಬಾನೇ ಇವೆ ಆದ ಕಾರಣ ಇಲ್ಲಿನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ನಮ್ಮ ಸಿಹಿ ಕಿಟಿ ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಕೆ ನ್ಯೂಸ್ ಕನ್ನಡ ಚಾನೆಲ್ ಸುದ್ದಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಮುದಾಯ ಭವನದ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿರುದ್ಧ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಡಾ.ಪ್ರಭು ಗಂಜಿಹಾಳ ಅಯೋಧ್ಯೆ ಕವಿ ಸಮ್ಮೇಲನಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ

ಗದಗ : ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶದ ಅಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಮಾ.15 ರಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ ರಾಮೋತ್ಸವ-24ರ 'ಕವಿ ಸಮ್ಮೇಲನ' ದಲ್ಲಿ ಕಾವ್ಯ ವಾಚನಕ್ಕೆ ಕವಿ, ಕನ್ನಡ ಸಹಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಪ್ರಭು ಗಂಜಿಹಾಳ ಆಯ್ಕೆ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಜನವರಿ 14 ರಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ ರಾಮೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ-2024 ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮಾ.24 ರವರೆಗೂ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಮಾ.15ರಂದು ಬಹುಭಾಷಾ ಕವಿ ಸಮ್ಮೇಲನ ಬಿಹಾರದ ಕವಿ,ಸಾಹಿತಿಗಳಾದ ಈಶ್ವರ ಚಂದ್ರ ರೂಾ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ರಾಮೋತ್ಸವ-2024ರ ಸಮಿತಿ-5ರ ಸಂಯೋಜಕ ಅಶುತೋಶ ದ್ವಿವೇದಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾವ್ಯವಾಚನಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ ಆಗಿರುವ ಡಾ.ಪ್ರಭು ಗಂಜಿಹಾಳ ರೋಗ ತಾಲೂಕಿನ ಹೋಳಿಅಲೂರಿನ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಯಾಣರ ಮಠಾಚಾರ್ಯರವರೇ. ಮಹಾಭಾರತದ ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕವಿ ಸಮ್ಮೇಲನದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಇವರಿಗೆ ನಿವೃತ್ತ ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಿ.ಆರ್.ಗೌಡರ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಎ.ಎಸ್.ಕಣವಿ, ಡಾ.ಎಸ್.ಬಿ.ಸುಬ್ಬಣ್ಣ ಮತ್ತು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಿಬ್ಬಂದಿವರ್ಗ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿವೇಕಾನಂದಗೌಡ ಸಾಟೀಲ, ಡಾ.ರಾಜಶೇಖರ ದಾನರಡ್ಡಿ, ಹ್ಯೂ.ವಿ.ಎಂ.ಗುರುಮಠ, ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ಮೌನೇಶ ಬಡಿಗೇರ, ಡಾ.ವೀರೇಶ ಹಂದಿಗಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರಾ.ಬಸವರಾಜ ಗಂಜಿಹಾಳ, ಸಾಹಿತಿಗಳು, ಕಲಾವಿದರು ಮತ್ತು ಪತ್ರಕರ್ತ ಬಳಗದ ಸದಸ್ಯರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಾರ್ಷಿಕ ಸ್ನೇಹ ಸಮ್ಮೇಳನ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ ಸಮಾರಂಭ

ಹೂಣತ್ಯಾಳ : ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವರ ಹಿಪ್ಪರಗಿ ತಾಲೂಕಿನ ಹೂಣತ್ಯಾಳ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರಭುಮಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಹೂಣತ್ಯಾಳ ವಾರ್ಷಿಕ ಸ್ನೇಹ ಸಮ್ಮೇಳನ ಎಸ್. ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ.ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ ಸಮಾರಂಭ. ಸಾನಿಡ್ಡೆ ಮೌಲಾನಾ ಅಬ್ದುಲರಜಾಕ ಮೊವಿನ್ ಹೂಣತ್ಯಾಳ, ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಹೊಸಮಠ ಇವರು ದೇವಸ್ಥಾನ ಇರುವುದು ಹಿಂದುಗಳಿಗೆ, ಮುಸ್ಲಿಮರು ಇರುವುದು ಮುಸ್ಲಿಮರಿಗೆ, ಚರ್ಚೆ ಇರುವುದು ಕ್ರಿಶ್ಚನ್ ಮಂದಿಗಿ, ಶಾಲೆಗಳು ಇರುವುದು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಾಜ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಎಂದು ಮುಸ್ಲಿಮರಂತಹ ಮಾತುಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ಎಸ್.ಎಸ್. ಗಡೇದ, ದಾವಲ ಸಾಬ ನಾಗವಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಬಿ.ಡಿ.ಬಾಣಕರ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಲಿರುವ ಮುಖ್ಯ ಗುರುಗಳು ಟಿ.ಇ.ಎಂ. ಉರ್ದು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಕಲಕೇರಿ, ಇವರು ಮಕ್ಕಳು ಯಾವ ರೀತಿ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ವಿದ್ಯೆ ಇದ್ದರೆ ನಮಗೆ ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಬೆಲೆ ಎಂಬುದು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು, ಎಸ್. ಎಮ್. ಪಾಟೀಲ(ಗಣೇಪಾರ) ಅಂಜುಮನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ



ನಾಯ್ಕೋಡಿ. ಸಿ.ಆರ್.ಪಿ.ಕನ್ನಡ ಕಲಕೇರಿ. ಸೋಮನಗೌಡ ಕೋಟಿವಾನಿ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ. ಸಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು. ಎಸ್.ಬಿ.ಪಡತೆಟ್ಟಿ ಮುಖ್ಯ ಗುರುಗಳು.ಕೆ.ಜಿ.ಎಸ್.ಕಲಕೇರಿ. ಡಾ.ಹಸನ ನಾಗವಿ. ಟಿ.ಇ.ಎಂ. ಉರ್ದು ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ನಾನಾಗೌಡ ಚೌಧರಿ ಕಲಕೇರಿ. ಚಂದ್ರಕಾಂತ್ ಬಡಿಗೇರ. ಮಹಾಂತೇಶ ಕಾಂಬಳೆ ಬಿ ಇಂಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು. ಅಬ್ದುಲ ರಜಾಕ ಬಾಗವಾನ. ಅಬ್ದುಲಗನಿ ತಿಂಥಣಿ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು. ಮಸೀನಬಾಷಾ ನಾಗವಿ ಮಾಜಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಸದಸ್ಯರು. ಮಹಾಂತೇಶ ಹೊಲ್ಲರ ಹಾಸ್ಯ ಕಲಾವಿದರು. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಚಾಲಕರು ಹಬ್ಬಾಸಲಿ ನಾಗವಿ. ಮುದ್ದು ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಮನರಂಜನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಿದವು. ತಾಲೂಕು ವರದಿಗಾರರು ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಕೆ ನ್ಯೂಸ್ ಕನ್ನಡ ಚಾನೆಲ್: ಮೈಬೂಬಾಷಾ. ಮನಗೋಳ. ತಾಳಿಕೋಟೆ

ನಾದ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 7 ವರ್ಗದ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ ಸಮಾರಂಭ ಹಾಗೂ ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ನಾದ ಬಿಕ್ಕಿ : ಇಂದಿ ತಾಲೂಕಿನ ನಾದ ಬಿಕ್ಕಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 2. ನೇ ವರ್ಗದ ಬೀಳ್ಕೊಡುವ ಸಮಾರಂಭ ಹಾಗೂ ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಶಾಲೆಯ ಎಸ್ .ಡಿ.ಎಮ್ ಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಸೋಮಯ್ಯ ಮಠಪತಿ ಇವರು ಶ್ರೀ ಶಾರದಾಬೆ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.ಶ್ರೀ ಎಸ್ ಡಿ ಪಾಟೀಲ (ಸ .ನೌ.ಸಂ. ಇಂಡಿ) ಇವರು ಜೋರ್ಣಿ ಬೆಳಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ತದನಂತರ ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಪಿ.ಕೆ.ಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಗೌಡ ಸಿ ಅವಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು .ನಂತರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನುದ್ದೇಶಿಸಿ- ಜೀವ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾಣಿಗಳಿಗೂ ಬುದ್ಧಿವಂತ ಸ್ವಭವ-ಶೀಲ ಜೀವಿ ಎಂದರೆ ಅದು ಮಾನವ ಮಾತ್ರ. ಮನುಷ್ಯ ಹಕ್ಕಿಯಂತೆ ಹಾರುವುದು ಕಲಿತ, ಮೀನಿನಂತೆ ಈಜುವುದು ಕಲಿತ, ಹೀಗೆ ಕಲಿಕೆ ಎನ್ನುವುದು ಜನನದಿಂದ ಮರಣದವರೆಗೆ ಸತತವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅನುಭವವೇ ಕಲಿಕೆ. ಆದರೆ ಕಲಿವುದು ಅನುಭವದ ಹಂತಗಳು ಮರೆಯಬಾರದು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ತಾವು

ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಹೊಂದಿ ಶಾಲೆಗೆ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮದ ಹೆಸರು ಪಸರಿಸುವ ಜ್ಞಾನಿಗಳಂತೆ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಾಗ ಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಶಿಲ್ಪಿ ತಾನು ಏಕಾಂಶು ಕಲ್ಪ ಕಟ್ಟಿದ ಕೆಲವು ಮೂರ್ತಿ ಮಾಡುವಂತೆ. ಶಿಕ್ಷಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಜೀವಂತ ಮೂರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಶಿಲ್ಪಿಯದ್ದಂತೆ ಅಂತಹ ಶಿಲ್ಪಿ ದೇಶದ ಕೀರ್ತಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಗುಣ- ಇತರ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕಾರಯುತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಿಗಬೇಕು,ಬೆಳೆಯುವ ಸಿರಿ ಮೊಳಕೆಯಲ್ಲಿ ಎಂಬಂತೆ ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಕಾರ ನೀಡಿದರೆ ಮಕ್ಕಳು ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದು ಗುರಿ ಮುಟ್ಟುವುದು ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರು ಸತ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆದರೆ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಶಿಕ್ಷಣ ಪದ್ಧತಿಗೂ ಈಗಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ಪದ್ಧತಿಗೂ ಸ್ವಲ್ಪ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ. ಆಗಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ಶಿಲೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಶಿಲ್ಪಿಯಾಗುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಈಗಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಲೆಯನ್ನು ರೂಪುಗೊಳ್ಳುವ ಮತ್ತು ಏಕಾಂಶು ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಭಂದಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅಸ್ತು ಸಲಕರಣೆ ಈಗ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕೈಯಲ್ಲ ಸರ್ಕಾರ ಒದಗಿಸಿದೆ. ಅದನ್ನು ರೂಪು ಗೊಳ್ಳುವುದು ಬಿಡುವುದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬಿಟ್ಟುಕೊಟ್ಟ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಈ ಶಿಲೆಗಳ ಕೆತ್ತನೆಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರು ಕೇವಲ



ಮಾರ್ಗ ದರ್ಶಕರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಒಳ್ಳೆಯ ವರ್ಗ ದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಡೆದರೆ ಮಾತ್ರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಭವಿಷ್ಯ ಸತ್ಯ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರ ವಾಗುವುದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸಂಶಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಶಿಲೆಯ ತುಣುಕುಗಳಂತೆ ಗುಡಿಯ ಹೊರಗೆ ಪಾದ ದಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಸ್ತ ಅನುಭವಿಸ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ .ಕೈಯಲ್ಲಿರುವ ಕನ್ನಡಿ ದುರುಪಯೋಗ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ ಇದು ಅನುಭವದ ಮಾತು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಶಿರಶ್ಚಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯ ಗುರುಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎ.ಪೂಜಾರಿ ನುರಿತ,ಅನುಭವಿ, ಶಿಕ್ಷಕರು ಮಾತನಾಡಿ- ಇಂದಿ ತಾಲೂಕಿನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಸರ್ಕಾರಿ

ನೌಕರಿ ಪಡೆದ ಗ್ರಾಮವೆಂದರೆ ಅದು ನಾದ ಬಿಕ್ಕಿ.ಈ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ಸಹಕಾರ ಬಹಳವಿದೆ. ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಎತ್ತಿದ ಕೈ - ಯಾರೂ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಆಸ್ತಿ ಅಂತಸ್ತು,ಮಾಡುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮಕ್ಕಳನ್ನೆ ಆಸ್ತಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿರಿ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ತಳ ವಿನಾಸ ನೀಲ ನಕ್ಷೆ ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯವೋ ಅಷ್ಟೇ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಮುಖ ತಳಪಾಯ ಎ ಈ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಂತವಾಗಿದೆ. ಮನೆಯೇ ಮೊದಲು ಪಾಠ ಶಾಲೆ ,ಜನನೇ ತಾನೆ ಮೊದಲು ಗುರು ಎಂಬಂತೆ ನುರಿತ,ಅನುಭವಿ, ಶಿಕ್ಷಕರ ಮಕ್ಕಳ ಎರಡನೆಯ ಹಂತವೇ ಶಾಲೆಯಾಗಿದೆ.ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ ನಮ್ಮ ಈ

ಅವಜ.ಶ್ರೀ ಸೋಮಯ್ಯ ಪಂ ಮಠಪತಿ. ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಅಲಮೇಲ ಎ ಕೆ ನಂದಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಎಂ ಉಪ್ಪಾರ.ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಾರೂಢ ಯ ಕೊಳ್ಳೂರ.ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ ಮ್ಯಾಕೇರಿ.ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಮ್.ಸಿ.ಸದಸ್ಯರ ಹರಳಯ್ಯ(ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಫೌ.ಶಾ.ಶಿ.ಸಂ.ಇಂಡಿ). ಶ್ರೀ ಎಸ್ ಡಿ ಪಾಟೀಲ.(ಸ.ನೌ ಸಂ. ಇಂಡಿ) ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ನೇದಲಗಿ . ಶ್ರೀ ಬಿ ಎನ್ ಜಮಾದಾರ.ಶ್ರೀ ಪಿ ಎಮ್ ನಾದ. ಶ್ರೀ ಎ.ಎಸ್.ನಾಗಣಿ.ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ಮುಖ್ಯಗುರುಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್ ಜಿ ಒಳ್ಳೆಯವರು ಮಾಡಿದರು.ನಿರೂಪಣೆಯನ್ನು ಎಸ್ ಎಮ್ ಕುಂಬಾರ (ಶಿಕ್ಷಕರು)ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು.ಶ್ರೀ ಬಿ ಎಸ್ ವಾಲಿ(ಶಿಕ್ಷಕರು) . ಶ್ರೀ ಎ ಎಸ್ ಪಾಟೀಲ (ಶಿಕ್ಷಕರು) ಶ್ರೀ ಎ ಬಿ ರವತಗಾಂವ(ಶಿಕ್ಷಕರು) ಶ್ರೀ ಜ್ಯೋತಿ ಪರಗೊಂಡ. (ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು) ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪಾ ಎಲ್ ಕೆ.(ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು) ಶ್ರೀ ರಶಾಲದಾರ (ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು) ಹಾಗೂ ಎಸ್ ಡಿ ಎಮ್ ಸಿ ಸದಸ್ಯರು, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರರು ಹಾಗೂ ಎಸ್. ಕೆ ನ್ಯೂಸ್ ಕನ್ನಡ ಚಾನೆಲ್: ಶಿವಪ್ಪ. ಬಿ. ಹರಿಜನ. ಇಂಡಿ

ಮಕ್ಕಳ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಪೋಲಿಯೋ ಹನಿ: ಗಿರಣವರ



ಮೂಡಲ: ಪಾಲಕರು ಮಕ್ಕಳ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಐದು ವರ್ಷದ ಒಳಗಿನ ಎಲ್ಲ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪೋಲಿಯೋ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸುವ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಧಾನ ಗುರು ಹೇಳಿದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಆಠಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಸಂಘಟಿಸಿದ್ದ ಪಲ್ ಪೋಲಿಯೋ ಜಾತಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಭಾರತವು ಪೋಲಿಯೋ ಮುಕ್ತ ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಆದರೂ ಕೂಡ ಮತ್ತೆ ಮರುಕಳಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಎಲ್ಲರೂ ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬಾಸುವಾರ ಮಾರ್ಚ್ 3 ರಂದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪೋಲಿಯೋ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಬೇಕು ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯನ್ನು ತರಬಲ್ಲ ಪರಿಶೋಧಿಸೋಣ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಯ್ಯ, ಬಸವರಾಜ ನಾಯಕ,

ಸೋಮಶೇಖರ, ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಸೀರಿ, ಭಾಗೀರಥಿ ಕಳ್ಳಗುದ್ದಿ, ಸುಜಾತಾ ಕೋಳಿ, ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಡಿ.ಕೆ., ಪುಷ್ಪಾ ಭರವದ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳ, ವಿಮಲಾಕ್ಷಿ ತೋರಗಲ್, ಕುಸುಮಾ ಚಿಗರಿ, ರೂಪಾ ಹೊಲಿಕಟ್ಟೆ, ಎಮ್.ಡಿ. ಗೋಮಾಡಿ, ಶಂಕರ ಲಮಾಣಿ, ಆಠಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರಾದ ಯಲ್ಲವ್ವ ಮದಿ, ನಿರ್ಮಲಾ ಡಂಕನ್ನವರ, ಅರುಣಾ ಕೋರ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ತುರನೂರ, ರೇಷ್ಮಾ ಮಾವರಕರ ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರಿತ ನೇಮಕ: ಆದೇಶ ಪತ್ರ ವಿತರಿಸಿದ ಸಚಿವ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ

ಬೆಳಗಾವಿ : ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರಿತವಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡ ನೌಕರರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರಾದ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಸುವರ್ಣ ವಿಧಾನ ಸೌಧದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ (ಮಾ.01) ಜರುಗಿದ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಕೆ.ಡಿ.ಪಿ. ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವಾಗ ಮೃತಪಟ್ಟ



ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅಲಂಬಿತ ಕುಟುಂಬದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕರವ ಸೂಲಿಗಾರ, ಕ್ಷರ್ಮ, ಕ್ಷರ್ಮ ಕಂ. ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್, ವಾಟರ್‌ಮನ್, ಸಿಪಾಯಿ, ಸ್ವಚ್ಛತಾಗಾರ ರವರ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರಾಯಬಾಗ

ದುರ್ಯೋಧನ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಐಹೋಳಿ, ಬೆಳಗಾವಿ(ಉತ್ತರ) ಶಾಸಕ ಅಸಿಫ್(ರಾಜು) ಸೇಠ್, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಶಾಸಕ ಮಹಂತೇಶ ಕೌಜಲಗಿ, ಬಸವರಾಜ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಖಾನಾಪುರ ಶಾಸಕ ವಿಠಲ ಮುಖ್ಯ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪರಶುರಾಮ ದುಡಗುಂಟಿ, ಮುಖ್ಯಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಗಂಗಾಧರ ದಿವಟರ್, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪಂಚಾಯತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು: ರಾಮರಡ್ಡಿ ಪಾಟೀಲ್

ಬೆಳಗಾವಿ : ಬರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಅಭಾವ ಉಂಟಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುವ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ರಾಮರಡ್ಡಿ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ ಸಭಾಭವನದಲ್ಲಿ (ಫೆ.29) ಗುರುವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಅಭಾವ ಇರುವ ಗ್ರಾಮ



ಪಂಚಾಯತಿಯವರು ಮುಂಜಾಗತೆ ವಹಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಂದರೆಯಾಗಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳ ಕೆಲವು ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಜೆಜಿಎಮ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣವಾಗಿವೆ ಅಂತಹ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಪೈಪ್‌ಲೈನ್ ಜೋಡಿಸಿ ನೀರನ್ನು ಸರಬರಾಜು

ಮಾಡಬೇಕು. ಅಗತ್ಯ ಇರುವ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಸಗಿ ಬೋರ್ವೆಲ್ ಗಳ ಮೂಲಕ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ನೀರು ಪೂರೈಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸಿದ್ದರಾಯ ಭೋಸಲೆ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಎಸ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ.ರಾ) ಗಣೇಶ್ ಕೆ.ಎಸ್., ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ರಾಜೇಂದ್ರ ಮೊರಬದ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಧರ ಸರದಾರ, ರಮೇಶ್ ಮಾದರ ಸೇರಿದಂತೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದರೆ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ: ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಪಂ ಸಿಇಒ ರಾಮಲ್ ಶಿಂಧೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ಬೆಳಗಾವಿ : ಲೋಕಸಭೆಯ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯ ಸಮ್ಮತವಾದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡಬೇಕು, ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗವು ಸೂಚಿಸಿದ ನಿಯಮಗಳ ಪಾಲನೆ ಆಗಬೇಕು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಪಂ ಸಿಇಒ ರಾಮಲ್ ಶಿಂಧೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಪಟ್ಟಣದ ಕನ್ನಡ್ಡ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ (ಫೆ.29) ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಮಾದರಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಕುರಿತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ದಿನದ ತರಬೇತಿ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಮುದಾಯಗಳ ನಡುವೆ, ಧಾರ್ಮಿಕ ಅಭಿಮಾನ ಭಾಷಿಕ ನಡುವೆ ಉದ್ವಿಗ್ನತೆ ಉಂಟುಮಾಡುವ ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬಾರದು. ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಚುನಾವಣೆ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ವಿಶೇಷ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಗೀತಾ ಕೌಲಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಭಾರತ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ವಿಶ್ವದ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಮಾದರಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ ಇಲ್ಲ. 1960 ಕೇರಳ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ



ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗವು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಮಾದರಿ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಜಾರಿ ಮಾಡಿತು. ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು, ಆಯಾ ಪಕ್ಷಗಳು ಯಾವ ರೀತಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಯಾವ ರೀತಿ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಮತದಾರರು ಏನು ಮಾಡಬಾರದು, ಯಾವ ವಿಚಾರವನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸರಿಯಾಗಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದು ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಡಿ.ಎಸ್.ಪಿ ಎಫ್.ಎಸ್.ಟಿ. ಎಸ್.ಎಸ್.ಟಿ. ವಿ.ಎಸ್.ಟಿ ಗೋಪಾಲ ಕೃಷ್ಣಗೌಡರ, ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕುಮಾರ್

ಅವಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ ಡಿ.ಸಿ, ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮೆಹಬೂಬ್ ಎನ್., ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣೆ ವಜ್ರದ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಚಂಪುರಾಜ್ ಬನಶಂಕರಿ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಮಾಸ್ತರ್ ಟ್ರೈನರ್ ಎನ್.ವಿ ಶಿರಗಾಂವಕರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಅಡಳಿತ ರೇಖಾ ಡೋಳಿನವರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಉಪಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬಸವರಾಜ ಅಡಮಿವರ, ಎ.ಆರ್.ಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ತಹಶೀಲ್ದಾರರು, ಸೆಕ್ರೆಟ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಎಫ್.ಎಸ್.ಟಿ. ಎಸ್.ಎಸ್.ಟಿ. ವಿ.ಎಸ್.ಟಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಗ್ರಾಮ ಆಡಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ರಾಜ್ಯ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಒಟ್ಟು 1000 ಗ್ರಾಮ ಆಡಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಣತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಅರ್ಹತೆ ಪಡೆಯಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಣತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ನಡೆಸುವ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕು. ಮಾರ್ಚ್ 3, 2024 ರಿಂದ ಎಪ್ರಿಲ್ 3, 2024 ರವರೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅರ್ಹತೆ, ವಯೋಮಿತಿ, ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ, ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿಯ ವಿವರ ಹಾಗೂ ಪ್ರವರ್ಗವಾರು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ಹುದ್ದೆಗಳ ವಿವರವನ್ನು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕೆಇಎ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ <http://kea.kar.nic.in> ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಾನಕಿ ಕೆ.ಎಂ ಅವರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಪ್ರಯತ್ನದಿಂದ ಯಶಸ್ಸು ಸಾಧ್ಯ: ಪ್ರಭುಶ್ರೀ ಬಡ್ಡಿ ಸಮೇತ ಪರಿಹಾರ ಪಾವತಿಸಲು ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಆದೇಶ



ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ : ಇಂದಿನ ಆಧುನಿಕ ಯುಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯತ್ನಶೀಲರಿಗೆ ಗೆಲುವು ಯಾವತ್ತಿಗೂ ಕಟ್ಟಿಟ್ಟ ಬುತ್ತಿ ಇದ್ದಂತೆ. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದರೆ ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನು ಗೆಲುವು ಸಾಧ್ಯವೆಂದು ವಿರಕ್ತವರದ ಪ್ರಭು ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಹೇಳಿಕೆ ಇದೆ. ಸಮೀಪದ ಗ್ರಾಮದ ಒಬ್ಬ ಮಾಳಿಗಡ್ಡಿ ಮಠದ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಚಿನ್ನರ ಹೊನ್ನ ಕಿರಣೋತ್ಸವ

ಹಾಗೂ ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಂದರ್ಭವಿಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕಾರ, ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆ, ವಿನಯತೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ತಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಕಲಿಸಿದ ಗುರು ವೃಂದಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಶಾಲೆಗೆ ಕೀರ್ತಿ ತರಬೇಕು, ಈ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಜನೆ ಮಾಡಿದ ಹಲವಾರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಿ ಶಾಲೆಗೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಕೀರ್ತಿ ತಂದಿದ್ದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದರು. ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯ ಗುರುಮಾತೆ ಎಸ್.ಡಿ. ಹಿರೇಮಠ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಮಣ್ಣ ಮುಗಬೋಡೆ, ಅಣ್ಣಪ್ಪಗೌಡ ಪಾಟೀಲ, ರಾಮಪ್ಪ ಬಗನಾಳ, ರಾಧಯ್ಯ ಮಠಪತಿ, ಉಮೇಶ ಪುಜಾರಿ, ಇಲಾಖೆ ಜಮಖಂಡಿ, ಮಹಾಲಿಂಗ ಬಳಗಾರ, ಬಾಳಪ್ಪ ಗಡಪ್ಪನವರ, ಪೀರಸಾಬ ನದಾಫ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ರಾತ್ರಿ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಪಾರಿತೋಷಕ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಮನರಂಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು.

ಬಡ್ಡಿ ಸಮೇತ ಪರಿಹಾರ ಪಾವತಿಸಲು ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಆದೇಶ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಲೂಜಾಗಿ ಜೋತಾಡುತ್ತಿದ್ದ ವಿದ್ಯುತ್ ತಂತಿಯ ಸ್ಪರ್ಶದಿಂದ ಬೆಂಕಿ ಕಿಡಿ ಕಟ್ಟಿನ ಬೆಳೆಯ ಮೇಲೆ ಬಿದ್ದು, ಬೆಳೆ, ಮೋಟಾರ್ ಹಾಗೂ ಪೈಪ್‌ಲೈನ್ ಸುಟ್ಟಿದ್ದು, ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಶೇ.9ರ ಬಡ್ಡಿದರದಲ್ಲಿ ಪರಿಹಾರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕ ವ್ಯಾಜ್ಯಗಳ ಪರಿಹಾರ ಆಯೋಗವು ತೀರ್ಮಾನ ನೀಡಿದೆ.

ತುಳಸಿಗೇರಿ ನಿವಾಸಿ ಹಣಮಂತ ಕೃಷ್ಣಾ ಹೊಸಕೋಟೆ ಅವರ 3.22 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಕಟ್ಟಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೆಂಕಿ ತಗುಲಿದ್ದು, ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಅಗ್ನಿಶಾಮಕ ಮತ್ತು ಹೊಲಿಸ್ಕಾರ್ ಬಂದು ಹಾನಿಯಾದ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿ ನೀಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಹಾನಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದರು. ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿದರು. ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ದೂರು ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸುದೀಪ್ತ ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿದ ಆಯೋಗವು ಸೇವಾ ನ್ಯೂನತೆ ಎಸಗಿದ ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಒಟ್ಟು 82,500 ರೂ.ಗಳನ್ನು ಶೇ.9ರ ಬಡ್ಡಿ ಸಮೇತ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಲು ಆದೇಶ ಮಾಡಿದೆ. ಅಲ್ಲದೇ ದೂರುದಾರ ಅನಾವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ಅಲೆದಾಡಿ ಮಾನಸಿಕ ಹಿಂಸೆ ನೀಡಿದಕ್ಕಾಗಿ 5 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳ ವಿಶೇಷ ಪರಿಹಾರ ಮತ್ತು 3 ಸಾವಿರ ರೂ. ಪ್ರಕರಣದ ಖರ್ಚು ಕೊಡುವಂತೆ ಆಯೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ವೈ.ಬಸಾಪೂರ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಸಿ.ಎಸ್.ಸಮೀನುಸಾ ಅಬ್ಬಾಸ್, ಕಮಲಕಿಶೋರ ಜೋಡಿ ಒಳಗೊಂಡ ಪೀಠವು ಮಹತ್ವದ ತೀರ್ಮಾನ ನೀಡಿದೆ.

ಡಿಜಿಟಲ್ ಮಾಧ್ಯಮ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಸಹಾಯಧನ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಕರ್ನಾಟಕ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿಗೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಕ್ರೀಯಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪ್ರತಿಕರ್ತರಿಗೆ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲ್ ಮಾಧ್ಯಮ ಉದ್ಯಮ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾಕತೋತ್ತರ ಪದವಿ ಪಡೆದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಕರು ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ತಾಲೂಕಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮಾಧ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಘಟಕ ವೆಚ್ಚ ಶೇ.70 ರಷ್ಟು ಅಥವಾ 5 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವವರು 30 ರಿಂದ 50 ವರ್ಷದೊಳಗಿದ್ದು, 10 ವರ್ಷಗಳ ಸೇವಾನುಭವ, ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ 10 ಲಕ್ಷ ಮೀರದವರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಕಚೇರಿ ದೂರಂ.08354-235016ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ

ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ : ಸ್ಥಳೀಯ ಜಿಎಂಪಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸರ್ ಎಂ.ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಕಮೀಟಿ ವತಿಯಿಂದ ಆದರ್ಶ ದಂಪತಿ ಸಾಧಕರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ವೆಂಕಟೇಶ ಹಾಗೂ ಸವಿತಾ ಬೆಳಗಲ್ಲ ದಂಪತಿಗೆ, ಸರ್ ಎಂ.ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಸದ್ಭಾವನಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಾದ ಎಂ.ಎಸ್.ಮುಗಳಶೋಡೆ ಹಾಗೂ ಶಿವಾನಂದ ವಾಲಿ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಕಮಿಟಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್. ವೆಂಕಟೇಶ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರು ಇದ್ದರು.



ಪಾಕ್ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದವರನ್ನು ಭಾರತದಿಂದ ಒದ್ದೊಡಿಸಬೇಕು: ಯತ್ನಾಳ್ ಆಗ್ರಹ

ವರದಿ:ಲಾಲಸಾಬ ಸವಾರಗೋಳ.
ವಿಜಯಪುರ : ಮ್ಯಾನ್ಮಾರ್ ನಲ್ಲಿ ರೊಹಿಂಗ್ಯಾಗಳನ್ನು ಹೊರಗಿಡುವಂತೆ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದವರನ್ನು ಕೂಡ ಹೊಡೆದು ಭಾರತದಿಂದ ಹೊರ ಹಾಕಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿಜಯಪುರದ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಬಸನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ ಯತ್ನಾಳ್ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ. ಶನಿವಾರ ನಗರದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪಾಕ್ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದ ದೆಶದೊಳಿಗಿಗಳನ್ನು ದೇಶದಿಂದ ಹೊರಗೆ ದಬ್ಬಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ವಿಫಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಿಡಿಹಾರಿದರು. ಪಾಕ್ ಘೋಷಣೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಪರಮೇಶ್ವರ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಖರ್ಗೆ ಅವರು

ವರದಿ:ಲಾಲಸಾಬ ಸವಾರಗೋಳ. ಎಫ್. ಎಂದರು. ಎಫ್.ಎಲ್. ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಕ್ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿರುವುದು ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ದೃಶ್ಯವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ವಿರುದ್ಧ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಯಾವ ಕ್ರಮವನ್ನೂ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದ ಕುರಿತು ನಾನು ಮೊದಲೇ ಟ್ವೀಟ್ ಮಾಡಿದ್ದು, ಇದೀಗ ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು. ಪಾಕ್ ಪರ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗುವವರು ಪಾಕಿಸ್ತಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗಲಿ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಯತ್ನಾಳ್, ಈ ಪ್ರಕರಣದ ಕುರಿತು ನಾನು ಸದನದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುವಾಗ ಖಡಕ್ ಆಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಎಂದು ಸ್ಪೀಕರ್ ಯು. ಟಿ. ಖಾದರ್ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ

ಅಭಿನಂದಿಸುವುದಾಗಿ ಹುನ್ನಾರವಿತ್ತು. ಬಾಂಬ್ ಸ್ಫೋಟ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಯೋಗ ಶಾಲೆಯಾಗಿದೆ. ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಿನಿಮಾ ಮಂದಿರದಂಥ ಜನನಿಬಿಡ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಆಗಿದ್ದರೆ ಭಾರೀ ಅನಾಹುತ ಆಗುತ್ತಿತ್ತು ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ಹೊರಹಾಕಿದರು. ಅಯೋಧ್ಯಾ ರಾಮ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣ ಆಗಿರುವುದರಿಂದಲೇ ಶುಕ್ರವಾರ ದಿನವೇ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಾಗುವಾಗ ಹೋಟೇಲಿನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇನ ಈ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸಲು ಸ್ಥಳೀಯ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಇವರಲ್ಲ ನಾಶವಾಗುವ ಕಾಲ ಹತ್ತಿರ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ವಾಗ್ವಾಣಿ ನಡೆಸಿದರು. ಲೋಕಸಭೆಗೆ ಶಿಷ್ಟವೇ ನಡೆಯುವ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸ್ಪಷ್ಟ ಬಹುಮತ ಪಡೆಯಲಿತ್ತು, ಮತ್ತೆ ನಾವೇ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತೇವೆ. ಸಮಾನ ನಾಗರಿಕ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿಗೆ ಬರಲಿದೆ. ಒಂದು ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಎರಡೇ ಮಕ್ಕಳು ಕಾನೂನು ಬರಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಕಾನಿಪ ಸಂತಾಪ

ವಿಜಯಪುರ : ಬಾಗಲಕೋಟೆಯ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದಿಂದ ಶನಿವಾರ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ನಗರದ ಪತ್ರಿಕಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ಸಭೆ ಆರಂಭಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಮೃತರಿಗೆ ಒಂದು ನಿಮಿಷ ಮೌನ ಆಚರಿಸಿ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ವಿಜಯವಾಣಿ ಪತ್ರಿಕೆ ಸ್ಥಾನಿಕ ಸಂಪಾದಕ ಕೆ.ಎನ್.ರಮೇಶ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂಯುಕ್ತ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರರಾಗಿ ತಮ್ಮ ಬರವಣಿಗೆಯ ಮೂಲಕ ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಮೇಲೆ ಬೆಳಕು ಚೆಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಆಡು ಮುಟ್ಟದ ಗಿಡವಿಲ್ಲ, ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ಅವರು ಬರೆಯದ ವಿಷಯವಿಲ್ಲ. ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮದೇಯಾದ ವಿಶೇಷ ಛಾಪು ಮೂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ಆಳವಾದ ಜ್ಞಾನ, ಅನುಭವವಿತ್ತು.



ಅವರು ಪತ್ರಿಕಾರಂಗದ ದೈವತಾರ ಎಂದರೆ ತಪ್ಪಾಗಲಾರದು ಎಂದರು. ಸಂಯುಕ್ತ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ವರದಿಗಾರ ವಾದುದೇವ ಹೆರಕಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ಅವರು ಕೇವಲ ಪತ್ರಕರ್ತರಷ್ಟೇ ಆಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಅವರೊಬ್ಬ ಉತ್ತಮ ಸಂಘಟನಾಕಾರರು ಹಾಗೂ ಹೋರಾಟಗಾರರೂ ಆಗಿದ್ದರು. ಅವರು ಸರಳ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಯಾರನ್ನೂ ಅವರು ಎದುರು ಹಾಕಿಕೊಂಡವರಲ್ಲ. ಆದರೆ ಯಾರೊಂದಿಗೂ ರಾಜೀ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಪತ್ರಿಕಾರಂಗದಲ್ಲಿ ಅವರು ಹೆಮ್ಮರವಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದ್ದರು ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು. ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಸುಶೀಲೇಂದ್ರ ನಾಯಕ ಅವರು ಕೇವಲ ಪತ್ರಕರ್ತರಷ್ಟೇ ಆಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಹಾಗೂ ನಮ್ಮ ನಡುವೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಬಾಂಧವ್ಯವಿತ್ತು. ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಯ- ಕೈ ಅವರು ಬೆಂಬಲ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಅವರ ಅಗಲಿಕೆ ನಮಗೆ ತುಂಬಾ ದುಃಖವನ್ನುಂಟು

ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಕಣ್ಣೀರಿಟ್ಟರು. ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಪ್ರಭು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಮಠ ಮಾತನಾಡಿ, ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆ ಸುದ್ದಿ ಕೇಳಿ ನನಗೆ ಬಹಳ ವ್ಯಥೆಯಾಯಿತು. ಅವರೊಬ್ಬ ಪ್ರಭಾವಿ ಪತ್ರಕರ್ತರಾಗಿದ್ದರು. ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಬಹಳ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಬೆಳೆದಿದ್ದರು. ಅವರು ಪತ್ರಕರ್ತರಷ್ಟೇ ಆಗಿರಲಿಲ್ಲ ಕೊಡುಗೆಯೂ ಆಗಿದ್ದರು. ಹಲವಾರು ಜನರಿಗೆ ಅವರು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರೊಂದಿಗೆ ನನ್ನ ಒಳ್ಳೆಯ ಓಡನಾಟವಿತ್ತು. ಇಂದು ಅವರು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದೇ ನೋವಿನ ಸಂಗತಿ ಎಂದು ಭಾವುಕರಾದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನಿಪ ಸಂಘದ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ದೇವೇಂದ್ರ ಹೆಳವರ ಮಾತನಾಡಿ, ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ಅವರು ಓರ್ವ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಬರಹಗಾರರಾಗಿದ್ದರು. ಯಾವುದೇ ಭೇದಭಾವವಿಲ್ಲದೇ ಎಲ್ಲರೊಂದಿಗೆ ಸೌಜನ್ಯಯುತವಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರು.

ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯಿಂದ ಪತ್ರಿಕಾರಂಗ ಓರ್ವ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಪತ್ರಕರ್ತನನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಂತಾಗಿದೆ ಎಂದು ನುಡಿದರು. ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರ ಬಸವರಾಜ ಸಂಪತ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ಅವರಿಗೆ ಆಳವಾದ ಅನುಭವದ ಜ್ಞಾನವಿತ್ತು. ಕೃಷ್ಣಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ ಯೋಜನೆಯ ಮುಳುಗಡೆ ಸಂತ್ರಸ್ತರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅವರು ಬರೆದ ಹಲವಾರು ವರದಿಗಳು ಅಳುವ ಸರಕಾರಗಳ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿವೆ ಎಂದರು. ವಿಜಯ ಕರ್ನಾಟಕ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಗಮೇಶ ಟಿ. ಚೂರಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಬರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮನ್ನು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ಅವರು, ಯುವ ಪ್ರತಿಭೆಗಳಿಗೆ, ಕಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಪ್ರಸಿದ್ಧಿ ಪಡೆದಿದ್ದರೂ ಯಾವುದೇ

ಹಮ್ಮು ಬಿಮ್ಮು ಅವರಲ್ಲಿರಲಿಲ್ಲ. ಅವರು ಸ್ನೇಹವೇವೆ. ಮಾತೃಹೃದಯಿಯಾಗಿದ್ದರು ಎಂದರು. ಕಾನಿಪ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಬಸವರಾಜ ಉಳ್ಳಾಗಡ್ಡಿ, ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಅಶೋಕ ಯಡಳ್ಳಿ, ಕನ್ನಡ ಕಹಳೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪಾದಕಿ ರಶ್ಮಿ ಪಾಟೀಲ ಮಾತನಾಡಿ, ಪತ್ರಕರ್ತ ರಾಮ ಮನಗೂಳಿ ಅವರ ಅತ್ಯಂತ ಸದ್ಗತಿ ದೊರೆಯಲಿ. ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯಿಂದ ಅವರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ದೇವರು ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕಾನಿಪ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮೋಹನ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಫಿರೋಜ್ ರೋಜಿನವಾರ, ಖಜಾಂಚಿ ರಾಹುಲ ಆಪ್ತ ಮತ್ತಿತರಿದ್ದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ನಿಧನರಾಗಿರುವ ಉದಯವಾಣಿ ಪತ್ರಿಕೆ ಮಂಗಳೂರು ವರದಿಗಾರ ಮನೋಹರ ಪ್ರಸಾದ್ ಅವರಿಗೂ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಕನಕಗಿರಿ ಉತ್ಸವ: ಆಕರ್ಷಕ ಮ್ಯಾರಥಾನ್ ಓಟ | ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಮ್ಯಾರಥಾನ್ ಓಟಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಿಂದ ಚಾಲನೆ ನೀಯಮಿತ ವ್ಯಾಯಾಮದಿಂದ ಆರೋಗ್ಯ ಸದೃಢ: ಶಿವರಾಜ್ ತಂಗಡಗಿ

ತೋಟಗಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ: ಅರ್ಜಿ ಅಹ್ವಾನ

ಕೊಪ್ಪಳ : ಕನಕಗಿರಿ ಉತ್ಸವ-2024ರ ಅಂಗವಾಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಕನಕಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್ 1ರಂದು ಕನಕಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ಆಕರ್ಷಕ ಮ್ಯಾರಥಾನ್ ಓಟ ನಡೆಯಿತು. ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ಎಸ್ ತಂಗಡಗಿ ಅವರು ಹಸಿರು ನಿಶಾನೆ ತೋರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಕನಕಗಿರಿಯ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಬಳಿಕ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರಪಂಚದ ಬಾರಿಗೆ ಕನಕಗಿರಿ ಉತ್ಸವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಪುರುಷರ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರ ಮ್ಯಾರಥಾನ್ ಓಟವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಕನಕಗಿರಿ ಉತ್ಸವದ



ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಜನರಿಂದ ಉತ್ತಮ ಆತ್ಮತ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಆಚರಣೆ ಸ್ಪಂದನೆ ಸಿಗುತ್ತಿದೆ. ಇದೆ ರೀತಿಯ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉತ್ಸವ ಮಾರ್ಚ್ 2 ಮತ್ತು 3ರಂದು ಉದ್ಘಾಟನೆಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಸಿಗಲಿ. ಕನಕಗಿರಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಪುಣ್ಯ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯನವರು ಅಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿದ್ದು, ಕನಕಗಿರಿ ಉತ್ಸವವನ್ನು ನಾಡಿನ ಕಲೆ, ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು

ಬಿಂಬಿಸುವ ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಮೆರಗು ನೀಡಲಿವೆ ಎಂದರು. ನೀಯಮಿತ ವ್ಯಾಯಾಮದಿಂದ ಆರೋಗ್ಯ ಸದೃಢಗೊಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕನಕಗಿರಿ ಉತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಮ್ಯಾರಥಾನ್ ಓಟದಿಂದ ಜಾಗೃತಿ ಸಿಗಲಿದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ದಿನನಿತ್ಯ ಫಿಟ್ ಆಗಿರಲು ನೀಯಮಿತವಾಗಿ ವ್ಯಾಯಾಮ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ಎಸ್ ತಂಗಡಗಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೊಪ್ಪಳ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಮಹೇಶ ಮಾಲಗಿತ್ತಿ, ಉತ್ಸವದ ಕ್ರೀಡಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಆಗಿರುವ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ

ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ವಿಠಲ್ ಜಾಬಗೌಡ, ಕನಕಗಿರಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಾದ ವಿಶ್ವನಾಥ ಮುರಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಇಬಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕಂದಕೂರ, ಸೇರಿದಂತೆ ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕನಕಗಿರಿ ಉತ್ಸವದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಮ್ಯಾರಥಾನ್ ಓಟದ ವಿಜೇತರು: ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಮ್ಯಾರಥಾನ್ ಓಟದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕನಕಗಿರಿಯ ಹೀನಾ ಕೌಸರ್ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರು. ಮೈಸೂರಿನ ದ್ವೀಪ ದ್ವೀಪಿನ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರೆ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಫೀಯಾ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರು. ಪುರುಷರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡದ ಸಚಿನ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ, ಧಾರವಾಡದ ಮೇಣಿಕಂಠ ದ್ವೀಪಿನ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ವಿಲಾಸ್ ತೃತೀಯ, ಬಳ್ಳಾರಿಯ ಚನ್ನಕೇಶವ್ ನಾಲ್ಕನೇ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ರಮೇಶ್ ಐದನೇಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡರು.

ವಿಜಯಪುರ : 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ 10 ತಿಂಗಳುಗಳ ಕಾಲ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಆಸಕ್ತ ರೈತರ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಒಟ್ಟು 17 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಅಥವಾ ಇಲಾಖೆ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ www://horticulturedir.kar.gov.in ನಲ್ಲಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 15 ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದವರಿಗೆ 30ರೂ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ಇರುವುದು. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ದಿನಾಂಕ : 01-04-2024 ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವಾಗಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಸಂದರ್ಶನ ಎಪ್ರಿಲ್ 6 ರಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ. ತರಬೇತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾಸಿಕ 1750ರೂ ಶಿಷ್ಟವೇತನ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ತರಬೇತಿಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯ ವಸತಿಗೃಹದಲ್ಲಿ ತಂಗುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಎಸೆಸಲೈ ಪಾಸ್ ಆಗಿರಬೇಕು. ತಂದೆ ಅಥವಾ ತಾಯಿ ಅಥವಾ ಸ್ವತಃ ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಜಮೀನು ಇರುವ ದಾಖಲೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಿರಿಯ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ವಿಜಯಪುರ (8971851518), ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು (9972784696) ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು(7019295542) ಇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿದ ಶ್ರೀ ಅಂಬಾಭವಾನಿ ಜಯಂತೋತ್ಸವ

ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಂದ ಕೆರೆಯ ನೀರಿನ ಮಟ್ಟ ಪರಿಶೀಲನೆ

ತಾಳಿಕೋಟೆ : ಪಟ್ಟಣದ ಭಾವಸಾರ ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಸಮಾಜ ಬಾಂದವರ ಕುಲದೇವತೆಯಾದ ಶ್ರೀ ಅಂಬಾಭವಾನಿ ಮಂದಿರದ ಜಯಂತೋತ್ಸವವು ಗುರುವಾರ ರಂದು ಭಕ್ತಿಭಾವದೊಂದಿಗೆ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿತು. ಜಯಂತೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ಬೆಳಗಿನ ಜಾವ ಶ್ರೀ ಅಂಬಾಭವಾನಿ ದೇವಿಯ ಮಹಾ ಮೂರ್ತಿಗೆ ರುದ್ರಾಭೀಷೇಕ, ಬಿಲ್ವಾರ್ಚನೆ, ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ, ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಿದವು. ನಂತರ ಶ್ರೀ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅರ್ಚಕರಾದ ವೇ. ಭೀಮಾಶಂಕರ ಜೋಶಿ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ಹೋಮಹವನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಿದವು. ನಂತರ ಸುಮಂಗಳೆಯರ ಕುಂಭ, ಕಳಸ, ಫಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವದ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಅಂಬಾಭವಾನಿ ದೇವಿಯ ಭಾವಚಿತ್ರದ ಭವ್ಯ ಮೆರವಣಿಗೆಯು ಶ್ರೀ ಮಂದಿರದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡು ಕತ್ತಿ ಬಜಾರ, ರಾಜವಾಡೆ, ಮೂಲಕ



ಭಾವನಮಠದ ಪುರಾತನ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ಯಲ್ಲೋಜಿ ಮಹೇಂದ್ರಕರ, ಚಿನ್ನಪ್ಪ ವಿಜಯ ದರ್ಜಿ, ರಾಜ ಮುಕುಂದ ಹಂಚಾಟಿ, ವೇಣುಗೋಪಾಲ ಹಂಚಾಟಿ, ನಾಗೇಶ ಮಹೇಂದ್ರಕರ, ಕೃಷ್ಣಾಜಿ ಹಂಚಾಟಿ, ರಘುನಾಥ ಬಾಸುತಕರ, ಸುರೇಶ್ ಪುಲಸ, ಮನಿಷ ಮಹೇಂದ್ರಕರ, ವಿಜಯ ಮಹೇಂದ್ರಕರ, ಅಭಿಷೇಕ ಮಹೇಂದ್ರಕರ, ಚಂದ್ರಕಾಂತ ಗಣಾತೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರಂಗಸುಭ, ಯಶ್ ಮಹೇಂದ್ರಕರ, ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಹೇಂದ್ರಕರ, ತಿರುಪತಿ ಹಂಚಾಟಿ, ಮೊದಲಾದವರು ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ತಾಳಿಕೋಟೆ : ಪಟ್ಟಣದ ಜನರಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಮಾಳನೂರ ಕೆರೆಯ ನೀರಿನ ಮಟ್ಟವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೋಶದ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿಜಯ ಮೆಕ್ಕಳಕೆ ಅವರು ಬುಧವಾರರಂದು ಬೆಟ್ಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಬೇಸಿಗೆಯ ಕಾಲಮರುವರಿಂದ ತಾಳಿಕೋಟೆ ಪಟ್ಟಣದ ಜನರಿಗೆ ನೀರನ್ನು ಮಿತಿವ್ಯಯವಾಗಿ ಬಳಸಲು ಸೂಚಿಸಿ ನೀರು ಹೆಚ್ಚು ಪೋಲು ಮಾಡದಂತೆ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಈಗಾಗಲೇ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಕೆರೆಗೆ ನೀರು ಹರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಅದರಂತೆ ನಾರಾಯಣನೂರ ಡ್ಯಾಂನಿಂದ ನೀರು ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳು ಇದ್ದು ಅಲ್ಲಿಯ ವರೆಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮುತುವರ್ಜಿ ಪರಿಹರಿಸಲು ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಇದ್ದು ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಮೋಹನ ಜಾಧವ ಅವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ



ಮೋಹನ್ ಜಾಧವ ಅವರು ಮಾರ್ಚ್ ಅತಿಶ್ರದ್ಧ ವರೆಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ತೊಂದರೆಯಾಗದಷ್ಟು ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ಇದ್ದು ನಂತರ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಪೂರೈಕೆಯ ದಿನಗಳನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಲೋಚನೆಯನ್ನು ಹಾಕಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆಂದು ನೀರು ಸರಬರಾಜಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಿದರು. ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿಭಾಗದ ಶಂಕರಗೌಡ ಬಿರಾದಾರ, ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರ ಸಂದೀಪ ವತಾರ, ಮೊದಲಾದವರು ಇದ್ದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸಂದರ್ಶನ: 200 ಉದ್ಯೋಗ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳು ಭಾಗಿ



ವಿಜಯಪುರ : ಸರಕಾರಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ವಿಜಯಪುರದ ಟ್ರೇನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪ್ಲೇಸ್ ಮೆಂಟ್ ಸೆಲ್ ಘಟಕದಿಂದ ದಿನಾಂಕ 02-03-2024 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10-00 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸುಬಲಾನ ಎನ್‌ಜಿಎಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ / ಬಿ.ಇ.

ನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ / ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಹಾಗೂ ಅಟೋಮೊಬೈಲ್ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸಂದರ್ಶನವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಸದರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಸುಮಾರು 200 ಉದ್ಯೋಗ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಬಸವರಾಜ ಬಿ. ಪಾಟೀಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಟ್ರೇನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪ್ಲೇಸ್ ಮೆಂಟ್ ಸೆಲ್ ಅಧೀನ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಮ್ಮ ಯಮನಕನಮರಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಾತನಾಡುವ ಈಶ-ಶ್ರೀಯಲಗೂರೇಶ

ಭಕ್ತ ಪುಣ್ಯ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವು ನಾನಾದೇವ-ಮಂದಿರಗಳ ಬೀಡು. ಶಿಲ್ಪಕಲೆಗಳ ನಾಡು, ಅದರಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಸುಕ್ಷೇತ್ರವೇ ಯಲಗೂರ. ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿಯೇ ಈಕ್ಷೇತ್ರ ಜಾಗೃತಸ್ಥಳವಾಗಿದ್ದು, ಮಾತನಾಡುವ ಭಕ್ತವತ್ಸಲ ಹನುಮ ನಿಂತಿರುವನು. ಜಗದಲ್ಲಿ ಹನುಮನಿಲ್ಲದ ಊರುಗಳೇ ಇಲ್ಲ ಅದರೂ ಏಳು ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಅಧಿಪತಿಯಾಗಿ ನಿಂತಿರುವನು ಏಳೂರೇಶ. ಈ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ, ಪುರಾಣ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾದ ಇತಿಹಾಸವುಂಟು. ಏಳು ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಹೊತ್ತು ಕೃಷ್ಣಾತೀರದ ಗುಡ್ಡಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀರಾಮನಾಚ್ಚಯಂತೆ ನೆಲೆಸಿರುವನು. ನಂಬಿ ಬಂದ ಭಕ್ತರನ್ನು ಕೈಬಿಡಿದು ನಡೆಸುವನೆಂಬುವುದು ಶತಶ್ರದ್ಧೆ; ಏಳೂರೇಶ; ಹೋಳಿಗೆ-ತುಪ್ಪು ಹೊಡಿಯಿಪ್ಪನಮ್ಮನ್ನು ಕಾಯಪ್ಪ ಎಂಬ ವಾಣಿ ಪ್ರತಿಭಕ್ತರಲ್ಲಿ

ಕ್ಷಣಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ನುಡಿಯುತ್ತಾರೆ. ಮಾತನಾಡುವ ಹನುಮನೆಂಬ ಬಿರುದು ಪಡೆಯ, ಜಗದಗಲ ಪ್ರಖ್ಯಾತನಾಗಿರುವನು. ಸಹಸ್ರ-ಸಹಸ್ರ ಭಕ್ತರ ಆರಾಧ್ಯದೈವನಾಗಿರುವನು. ಗರ್ಭಗುಡಿ ಚಿಕ್ಕದು. ಸುತ್ತಲು ಭವ್ಯವಾದ ಮಂದಿರ ಹನುಮನ ಮಾರುತಿ ಪ್ರಸನ್ನವದನ. ನೋಡಿದಾಗ ಭಕ್ತರಿಸ ಕಣ್ಮುಂಚಿ ನಿಲ್ಲುವದು. ನಿತ್ಯಕೃಷ್ಣಜಲದಿಂದ ಪೂಜಾವಿಧಿವಿಧಾನಗಳು ವೈಭವದಿಂದ ನಡೆಯುತ್ತವೆ. ಕನಕ-ರಜತ-ಹವಳ-ಮುತ್ತು ನಾನಾತರಹದ ಅಭರಣಗಳಿಂದ ಭೂಷಿತವಾದ ಅಲಂಕಾರ ಕುಂಕುಮ-ಏಳಿದೇಲೆಗಳ ಅಲಂಕಾರ ಪೂಜೆ. ಪ್ರತಿ ಶನಿವಾರ-ಅಮವಾಸ್ಯೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಪೂಜೆ-ಅನ್ನ, ದಾಸೋಹನಡೆಯುತ್ತದೆ ಚೈತ್ರ-ಕಾರ್ತಿಕ ಮಾಸಗಳಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಹೋಮ, ದಿಪೋತ್ಸವ ಪಲ್ಲ, ಪ್ರವಚನ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆಯುತ್ತವೆ. ಭಾರತ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಆದ ನಂತರ ಬರುವ



ಶನಿವಾರ-ರವಿವಾರ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ಜಾತ್ರೆ ಭಕ್ತ ಸಾಗರದೊಂದಿಗೆ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಯಲ್ಲಿ ವೈಭವದಿಂದ ನಡೆಯುವ ಭವ್ಯಜಾತ್ರೆಯಾಗಿದೆ. ಹಗಲಿರುಳು ರಾರ್ಮಿಕಗೋಷ್ಠಿಗಳ, ಹಾಸ್ಯ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನ, ಸಂಗೀತದ ರಸದೂಟ, ಮನರಂಜನೆ ಮುಂತಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯುತ್ತವೆ. ನಾಟಕಗಳು, ರಥೋತ್ಸವ ನಡೆಯುತ್ತವೆ. ಈ ಜಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಮನತನದವರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ವಿಶಿಷ್ಟ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಸಂಪ್ರದಾಯವಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೇ ಭಕ್ತರ ಹರಕೆ ಸೇವೆಗಳೂ, ದೀಪನಮಸ್ಯಾರ, ಹೆಚ್ಚಿನಮಸ್ಯಾರ, ಮೌನ ಪ್ರದಕ್ಷಿಣೆ, ಪವಮಾನಹೋಮಗಳು ಹುಂಗಳೂ, ದಾಸೋಹ ಚಿತ್ರಣ, ಓಕಳಿಆಟ ಹಾಗೂ ಜಾತ್ರೆಗಳಿಗೆ ಮಳಿಗೆಗಳ ಸಾಲುಗಳು ಭಕ್ತರ ಮನತಲ್ಲಣಿಸುವವು. ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಮುದುಕರವರೆಗೂ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ನಿಂತಿರುವ ಸಾಲುಗಳು ಕಾಣಬಹುದು. ಏಳೂರೇಶನ ವಿಶೇಷತೆ- ಭಕ್ತರ ಮನದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಏಕಚಿತ್ತದಿಂದ ಏಳೂರೇಶನಿಗೆ

ಸಮರ್ಪಿಸಿ ಅದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರ ನೀಡುವ ಹನುಮನ ದೃಶ್ಯ ನೋಡಿದರೆ ರೋಮಾಂಚನ ಗೊಳ್ಳುವವು. ಹನುಮನ ಮೈಮೇಲಿನ ಚಿಗುಟು ಹಚ್ಚಿಕೊಂಡರೆ ಸರ್ವರೋಗಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತಿ ಸಿಗುವ ನಂಬಿಕೆಯಿದೆ. ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಹಾಗೂ ಪೂಜಾರಿ ಮನತನಗಳ ಪೂಜಾ ಪದ್ಧತಿಗಳಿಂದ ನಿತ್ಯ ಆರಾಧಿಸಲಾಗುವುದು. ಗುಡಿಯು ಸುತ್ತಲೂ ವೈದಿಕ ಮನತನಗಳಿದ್ದು, ಬಂದ ಭಕ್ತರಿಗೆ ತೀರಿಯಿಂದ ಕರೆದು, ಅವರ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವರು. ಅನೇಕ ಮಠಗಳ ಯತಿಗಳಿಂದ ಏಳೂರೇಶನಿಗೆ ಪೂಜೆ ನಡೆದಿದೆ. ಶ್ರೀಸತ್ಯ ಪ್ರಮೋದನಗುರುಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಗೋಶಾಲೆ ಇರುವುದು ಗೋಪೂಜೆ-ಗೋದಾನ ಮುಂತಾದ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಿದೆ. ನಿತ್ಯ ಗೋಕ್ಷೇದದಿಂದ ಏಳೂರೇಶನಿಗೆ ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ಏಳೂರೇಶನ ವಿಶೇಷತೆ- ಭಕ್ತರ ಮನದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಏಕಚಿತ್ತದಿಂದ ಏಳೂರೇಶನಿಗೆ

ಹೆದ್ದೇದಾರಿ ಮೇಲೆ ಯಲಗೂರ ಸುಕ್ಷೇತ್ರವಿರುವುದರಿಂದ ವಾಹನಗಳ ಸಂಚಾರಕ್ಕೂ ಅನುಕೂಲವಾಗಿದೆ. ಸರಕಾರಿ ಬಸ್ಸುಗಳು ಕಡಿಮೆ ಪ್ರಮಾಣ ಅದರೆ ಕಾರು, ಅಟೋ, ಟಂಟಲ ಮುಂತಾದವುಗಳು ಭಕ್ತರಿಗೆ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಮದ ಜನರು, ಮುಖಂಡರು, ಭಕ್ತರು ಅನೇಕ ಗ್ರಾಮದ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವರು. ಒಮ್ಮೆಯಾದರೂ ಬಂದು ದರ್ಶನ ಪಡೆಯುವುದೇ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಸೌಭಾಗ್ಯ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲೂ ಸೀತೆಯಗುಡ್ಡ, ಸಾಕ್ಷಿ ವೆಂಕಟೇಶ ದೇವರು, ಹಾಗೂ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಡ್ಯಾಂ, ಮ್ಯೂಸಿಯಂ, ಗಾರ್ಡನ ಮುಂತಾದ ಸ್ಥಳಗಳಿವೆ. ಎಲ್ಲಾಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಂದ ವಾಹನಗಳು ಬರಲು ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಿದೆ. ವಿಶ್ವ ವಿಖ್ಯಾತ ಜಗದ ಪ್ರಾಣ, ಪರಾಕ್ರಮ ಏಳೂರೇಶನ ಕೃಪೆ ಸದಾ ಎಲ್ಲರ ಮೇಲೆ ಇರಲಿ. ನಾವು ನಿತ್ಯ ಹನುಮನ ಭಜಿಸೋಣ ಜೀವನ ಸುಖಗೊಳಿಸೋಣ.

